



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ

**ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА**

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01004, тел./факс (044) 287-05-21, call-центр (044) 15-51

e-mail: [dprp@kievcity.gov.ua](mailto:dprp@kievcity.gov.ua), код ЄДРПОУ 24250279

*18.06.14 № 052-3287*

*на № 928 (з) від 16.06.2014*

Барану Володимиру  
foi+regyest-1310-8bc79586  
@dostup.prawda.com.ua

Управління інформаційного  
забезпечення та доступу  
до публічної інформації

Шановний пане Володимире!

Управлінням торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш інформаційний запит з приводу розміщення майданчика для харчування біля закладу ресторанного господарства на вул. Мечникова, 18, розміщення парковки та приналежності прилеглої території, про що, в межах наданих повноважень, інформуємо наступне.

За результатами опрацювання звернення з'ясовано, що приміщення, в якому розташовано заклад торгівлі та ресторанного господарства, є приватною власністю та надається відповідно до договору суборенди в користування ПП «Жіскур Холдінг-Україна».

Що стосується літнього майданчика. Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) прийнято розпорядження від 07 листопада 2013 року № 2027 зареєстроване в Головному управлінні юстиції у м. Києві 25 листопада 2013 року за № 57/1049, яким затверджено Порядок розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства (далі – Порядок).

Відповідно до Порядку, в місті передбачається розміщення сезонних та відкритих (літніх) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства, а також визначені вимоги до їх розміщення. Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київською

міською державною адміністрацією) від 14.04.2014 № 435 утворено комісію з розгляду питань розміщення сезонних майданчиків на території міста Києва.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.05.2014 № 577 «Про заходи щодо організації сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві в 2014 році» (далі-Розпорядження) затверджено адресне розміщення відкритих (літніх) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі з продажу безалкогольних напоїв, морозива, плодоовочевої продукції, кісточкових плодів і баштанних культур.

Пунктом 4.2 Розпорядження відповідність намірів розміщення відкритих (літніх) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства вимогам Порядку розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві, здійснюється районними комісіями із залученням представників місцевих органів влади відповідних районів.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 28.02.2013 № 97/9154 «Про деякі питання розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності у м. Києві», від 24.02.2011 № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд (малих архітектурних форм) в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» та розпорядження Київської міської державної адміністрації від 12.05.2014 № 577 передбачено укладання договору про сплату пайової участі (внеску) від розміщення об'єктів сезонної торгівлі, в тому числі і відкритих (літніх) майданчиків.

Відповідно до розпорядження та протоколу комісії Печерської районної в м. Києві державної адміністрації, Департаментом промисловості та розвитку підприємництва з ПП «Жіскур Холдінг-Україна» укладено договір про сплату пайової участі на розміщення майданчика для харчування біля кафе, площею 44,3 кв. м.

Одночасно зазначаємо, що питання паркування та земельні стосунки знаходяться поза межами компетенції управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва.

З повагою

Заступник директора Департаменту



С.Голубов

Вовченко 246 66 36

